

### 中国移动通信 CHINA MOBILE

## 畅享3G智能生活





## 马拉湾"冰爽之夏" 第四季 倒计时最后2天

□记者 李丽君 见习记者 赵柳影 实习生 刘欢

截至目前,马拉湾"冰爽之夏"第 四季活动已进入最后两日倒计时,晚 报再次提醒广大市民,明日将是最后 一天,还没有行动的市民可要抓紧时 间。只需260元,即可享受原价494 元的大礼包:价值138元的黄河谷·马 拉湾海浪浴场门票2张,价值198元 的全年《郑州晚报》1份和价值10元的 科技馆门票2张,以及价值50元的金 鹭鸵鸟园门票2张。

另外,从今日开始,《郑州晚报》 的淘宝店铺"郑州晚报小铺子"将停 止售票,需要购票的市民请直接到晚 报大厦305室现场订购。

### 【项目介绍】

今天我们将向大家隆重推出马 拉湾最佳的休闲放松场所——室外 温泉池

尽管它们在大海啸的东隔壁,但 这里却独辟蹊径,一排夏威夷风格的 草棚一字排开,每个草棚中间一池湛 蓝的泉水,三五好友独享一池,或在池 边戏水打闹躲避日光,或在池中闭目 养神任汗水顺着脸颊流下,为身体充 电,准备迎接下一阶段项目的挑战。

这里更是妈妈们的驿站,为了让 老公和宝贝玩得开心,妈妈们总是舍 身相陪,但那些惊险刺激的项目又不 是妈妈们的兴趣,每每只能跟随当个 看客。在这里,妈妈们可以非常大方 地对老公甩一句"你们爷俩好好玩 吧,我在这儿等你们"。

### 【参与方式】

咨询热线:96678。

现场售票:市民可直接到陇海西路 与文化宫路交叉口晚报大厦305室抢购;

售票时间:周一至周二上午8时 30分~11时30分。

特别提醒:购票时请提前备好《郑 州晚报》的具体投递地址,限郑州市四 环以内,起订时间为2013年1月1日。

### 中了吗?

体彩"排列3、排列5"第12204期 排列三 361 排列五 36153 体彩"七星彩"第12088期 8 4 6 3 8 0 2

福彩"双色球"第12088期 03 05 23 24 27 31+15 福彩3D第2012204期

1 0 8 福彩"22选5"第12204期 08 12 16 20 21



### 【工作状态】

### 周一到周五是很忙,周末是忙得想分身

深夜12点多,已经连续工作十几个小时的小张着 实有些熬不住,将电脑搁置在床边,然后把右下方喇叭 的音量拉到最大,才侧身睡去。这么做,只是为了一旦 有顾客在旺旺上呼叫,响亮的"当当"声可以吵醒她。

小张今年26岁,大学毕业两年时间,由于毕业 后,一直没找到合适的工作,她在淘宝上开了家网 店,她并不是郑州做得最好的网店主,可她的工作 与生活却是郑州本地淘宝店主的一个缩影。

当时,是几个朋友开的网店,拉我入伙,便一 起做了,后来生意越来越好,我就自己又单独开了 一家,主卖运动服。"小张说,从自己单独开网店的 这一年半来,她真算是体会到了赚钱的辛苦。

虽然有半年的经验积累,对开网店的流程也已 经很熟悉,可刚开始,小张还是无数次想过要放弃。 "网店刚开,想着必须得用好的服务来吸引客户,就 没白天没黑夜地坐在电脑前,生怕由于自己不能及 时回复就丢掉一个客户。"小张说,由于做的不是品 牌代理,挑选服装也是很耗时的事情,每周都得去跑 市场,或者联系厂家,亲自挑选衣服,回来后还要拍 照、做图、上货,对于她来说,周一到周五是很忙,周 末则是忙得想分身。

"为了能及时回复顾客,我把旺旺绑定了手机, 去跑市场的时候,只要有顾客的信息,就会立马回 复,可以说,生活中除了旺旺,还是旺旺。"提起刚开 始开网店的日子,小张感慨颇多,后来网店慢慢地 有了一些回头客,信誉度和级数也越来越高,小张 的心情稍稍舒坦了些,可生意好随之而来的就是装 货、发货的任务量也越来越重。

"去年秋季,店里生意很火,每天都要卖掉几十 套运动服,售前售后、上货下货、回复打包,自己一个 人实在忙不过来,只好把爸爸妈妈也拉上阵帮忙。

日前,24岁淘宝女店主"艾珺AJ"连续熬夜后猝死,令人唏嘘的同时,也揭露出网店从业者的辛苦 与无奈,而类似新闻,在网店行业内,已不是发生一次两次。

资金投入少、门槛相对较低,近几年,越来越多的年轻人怀揣着创业的梦想,加入到开网店的行 业,可是在电脑屏幕的另一方,在一声声甜美的"亲"背后,淘宝店主们到底是怎样的工作和生活状 态?近两日,记者采访了郑州本地多位淘宝店主,为大家展示他们屏幕下的生活。 见习记者 赵柳影

24岁淘宝女店主"艾珺AJ"连续熬夜猝死 本地淘宝店主多在20岁~35岁

# 郑州淘宝店主: 生活除了旺旺,还是旺旺

周一到周五是很忙,周末是忙得想分身

### 【生活状态】 淘宝店主基本上20岁至35岁

虽然经过自己的努力,生意越来越好,每 月赚的钱也越来越多,可小张却也失去了很多

"原来很喜欢和姐们儿一起去逛街、玩耍, 自从开了网店,就很少出门,朋友约好多次都 出不去,渐渐大家都不再约我了,男朋友也为 此事总和我吵架,说我心里只有网店,我们曾 一度差点分手。"小张说。

而在采访中,和小张有类似感受的店主并 不在少数。"娱乐生活基本没有,我曾经连着一 个月都没出讨门, 见得最多的就是快递员和送 餐员,朋友们都说快不知道我长什么样子了。' 经营一家女鞋的网店店主魏先生说。

除了精神世界的空缺外,身体上的危害也 日益显现。"长时间坐在电脑边,动也不动,腰 酸脊椎疼是常事。加之还要不停打字,手抖、 肩酸、眼睛胀、干涩,可以说每位淘宝店主都有 这些症状。"魏先生说。

也许在外人看来,淘宝店主只是辛苦些, 可钱还是比较好赚的,其实不然。"现在网店太 多了, 竞争太激烈, 每天压力都可大, 为了提高 店铺人气,前期会投入一笔广告费用,开店后 总担心钱收不回来,进的货害怕积压,卖不出 去,担心顾客给差评和投诉,影响信誉度和等 级,总之,每天基本上都生活在担心和压力 中。"已经经营网店3年多的陈女士说。

### 【店主心声】 希望得到顾客的尊重和体谅

另外,在采访中,记者了解到,郑州从事网 店工作的人群基本上集中在20岁至35岁,他们 分布在服装、电子商品、化妆品等各个行业,或 者单打独斗,或者三五结伴。然而,纵使工作辛 苦,可对于淘宝店主来说,更希望的并不是有自 由的时间,而是得到顾客的尊重。

"从事网店这么长时间,辛苦一些、劳累一 些都没什么,只是希望自己的努力可以有结果, 可以得到顾客的尊重。"小张说,一般遇到难缠、 刁蛮的顾客,他们大都会选择隐忍,可时间长

了,自己心里也会觉得憋屈,毕竟网购和现实购 物不一样,不能面对面交流。她就特别希望顾 客能够理解他们的辛苦。

同样,对于自己的工作,魏先生也称:辛苦是 辛苦,可自己还是比较喜欢的,毕竟不用像朝九 晚五那样受老板限制,可以在自己的店铺内随意 发挥。对于顾客,魏先生认为大部分都是好的, 只有少数是比较胡搅窜缠的,他也希望诵过对自 己工作的报道,可以让更多的市民了解淘宝店主 屏幕下的生活,从而体谅和尊重他们。



据中国电子商务研究中心发布的报告称,淘宝网现有职业卖家600多万,每天新 增注册近万家,停运或倒闭卖家每日数量近万。网店经营者的主要压力就是客户投 诉与淘宝处罚。

# "洋奶粉"一年内四次涨价

### "半年一涨"变"一季一涨"

近日,包括多美滋、美赞臣在内的多个洋奶粉 品牌再度提高售价,配方微调或换个包装后,最高 上浮达 20%

今年以来,洋奶粉轮番涨价的频度越来越 从过去的"半年一涨",正在变为"一季度一 涨",涨幅也从一般的10%向20%甚至更高跃进。

记者近日走访上海多家超市和母婴店发现, 多美滋的"金盾"系列奶粉已经下架,被号称升级 版的"优阶"系列取代。销售人员证实此次因"系 列更换"而调涨的幅度在10%左右。

在位于上海徐汇区的一家沃尔玛超市内,新 包装的"安婴儿""安婴宝"系列比旧包装价格贵两 成左右。而在淘宝商城红孩子旗舰店,美赞臣新

包装的"安婴儿"A + 婴儿配方奶粉1阶段400克 盒装售价109.5元,相比旧包装的79.8元,提价幅 度更是超过37%

### 涨价理由靠谱吗?

洋奶粉屡屡提价,涨价理由无外乎四种:成本 论、配方说、关税论以及更换包装说。消费者不禁 要问,这些提价理由能不能站住脚?

今年以来,国际市场显示,洋奶粉奶源价格连 续下行。国际大包奶粉原料价格,从2011年七八 月的每吨3.9万元开始回落,2012年一季度基本 稳定在每吨3.05万~3.1万元。

若奶源成本并非主因,那涨价的真正"推手" 是新配方吗?

据业内人士介绍、洋奶粉根据中国人的饮食习惯

近期,包括多美滋、美赞臣在内的多个洋 奶粉品牌再度被曝程价。这是部分详奶粉一 年来第四度调准。

和体质添加维生素和矿物质等成分,这些相对奶粉本 身而言其实微不足道。以微调配方为名加价,不靠谱。

也有企业以奶粉进口关税问题为涨价托词。 但实质上今年年初关税回调,并不存在新负担。

在洋奶粉涨价的四大理由中,仅剩下了"更换包 装说"。记者查看新旧包装,除了盒子颜色深浅有所 不同,产品外包装区别并不大,而其配方的表述仅有 几处发生了细微改变。销售人员表示,尽管换了新 包装,配方并没有改变,奶粉口感也完全相同。

上海奶业行业协会副秘书长曹明是指出,洋 奶粉"想涨就涨"的"底气"其实源于其对市场话语 权和定价权的掌控。目前国内八成的高端奶粉市 场被外资品牌占领,国产奶粉近年来份额相对萎

据新华社电



引领3G生活

### 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。 G3 智能机视、听、影、音样样出众, 快、炫、轻、 薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消 费计划,智能手机轻松拥有。



### 三星 19308 炫彩大屏 心随机动

屏幕: 4.8 英寸 HD 高清炫丽大屏 像素: 800万 +190万至清主副摄像头 CUP: 强劲四核 1.4GHZ 处理器

内存容量: 16GB ROM+ 1GB RAM, 支持 64GB 扩展

机身尺寸: 136.6×70.6×8.6mm

其他功能: 智能休眠、提醒、传输功能游戏圈、悦 读圈、智能体感拨号电子罗盘、3D 地图及语音导航







